

暑期境外游 用好信用卡



本报讯 暑假期间,赴境外旅游的学生和家长多了起来。

“我前几天刚和孩子到日本转了一圈儿,由于没提前详细了解刷卡的技巧,刷卡购物时没享受到什么优惠。”昨日,市民林女士说,到了境外才知道,有些地方能刷银联卡,有些地方能刷Visa卡(信用卡品牌,是一种双币卡)。这次由于出游太匆忙了,以后再出去的时候一定提前做好“功课”。

业内人士提醒,出境游前,一定要事先了解目的地的支付环境,做到心中有数。

多家银行推出优惠措施

据了解,为了满足广大出境游客户的需要,我市多家银行推出了一系列的出境游信用卡刷卡优惠措施,从机票到酒店住宿,再到购物都会享受到一定的优惠。

工行信用卡:即日起至2015年8月31日,持工商银行信用卡,在途牛旅游网预订指定线路,不仅可享受分期付款,还有手续费率优惠。

农行信用卡:农行银联信用卡、Visa双币信用卡,境外消费+海淘逢刷必返,最高返10%。

中行信用卡:即日起至2016年1月31日,凡中国银行个人信用卡持卡人在携程使用中国银行信用卡全额支付成交酒店、机票,即可获得携程中国银行礼品卡奖励。成交酒店有效金额每满1000元赠100元任性我行卡,最高

可获500元;成交机票有效金额每满4000元赠50元,最高可获500元。

建行信用卡:2015年7月15日至10月15日,凡持龙卡信用卡Visa卡通过Agoda专属活动页面预订酒店,即可劲享限量双重优惠。第一重:任意一笔订单都可享受Agoda全球所有促销酒店折上立减10%,优惠有限,先到先得。第二重:活动期间,成功预订欧美澳酒店单笔订单满1299元人民币或以上,还将获赠由Agoda提供的价值100元人民币现金券一张,下次预订酒店时直接抵扣。

交行信用卡:境外消费10倍积分,全球名店5%优惠,活动期间,成功注册的客户,单个自然月境外线下POS任意消费满5笔,当月所有境外消费(含境外网上消费)享10倍积分奖励!每个客户单个自然月奖励上限10万积分。

中信银行信用卡:港澳台日韩英美刷中信Visa卡最高享6%返现。活动期间,刷中信Visa信用卡并通过Vvia线路交易在港澳台日韩英美最高享6%返现,每卡每月最高返100美元,限量。

兴业银行信用卡:即日起至10月31日,兴业银行信用卡主卡持卡人自报名当月起累计境外交易(含POS刷卡交易及预借现金,不含网上交易)折合人民币满两万元(含),即享10倍积分礼遇,刷得越多赠得越多,单笔交易最高可获10万积分,每人最多享100万积分。

境外用卡有技巧

据业内人士介绍,出境前,一定要多做功课。了解目的地能刷什么样的卡,并且刷卡能享受什么样的优惠。

随着银联卡业务的不断发展,目前境外许多地方在刷卡消费时都可以使用银联卡。据了解,欧洲已有38个国家和地区开通了银联卡业务,英国、瑞士、奥地利基本实现ATM受理全覆盖,意大利八成ATM和近三成商户可使用银联卡,在法国、意大利、西班牙、德国等欧洲国家,很多机场免税店、商场、酒店等都有银联卡专属优惠和服务。

一般来说,去哪个地区旅游,就带一张当地货币的双币信用卡,如去美国最好带一张美元+人民币的双币卡,去日本最好带一张日元+人民币的双币卡,去欧洲可以选择欧元+人民币的双币卡……不过,目前银行发行的双币卡主要就是这几种,且双币卡只有少数几家银行才有。

对于经常到不同国家出境游的人来说,不妨使用全币种信用卡。据了解,目前工行、建行、中信银行等多家银行均推出了全币种信用卡。

另外,出国旅游,信用卡的额度很重要,额度太低的信用卡很难满足出国游的需求。最后,还要看银行对海外消费的优惠活动,办一张额度较高、海外优惠活动较多的全币种信用卡更合适。

(王红梅)

工商银行蝉联“国有上市企业社会责任榜”榜首

本报讯 近日,2015年中国企业社会责任评选结果在京揭晓,中国工商银行凭借良好的社会责任履行实现蝉联“国有上市企业社会责任榜”第一名,这也是工商银行连续第七年入选该榜单。

据介绍,“中国企业社会责任评选”活动由《南方周末》主办,通过设立经济指标、管理指标、合规指标、环境指标、社区指标5大模块,以及10个二级指标和30个具体评价指标,生成一张对境内企业社会责任状况的全面评估榜单,旨在对企业社会责任领域表现优秀的企业及责任案例进行表彰鼓励,

促使全社会关注企业在社会责任方面所作的努力。

近年来,工商银行积极倡导企业持续发展与践行社会责任的良性循环,着力构建价值银行、品牌银行、绿色银行、诚信银行、和谐银行、爱心银行等多位一体的责任银行,在服务实体经济、扶持小微企业、践行普惠金融、提升客户服务、倡导绿色金融、回报股东、成就员工、扶贫帮困、回馈社会等方面取得了显著成效,为促进国民经济可持续发展、社会进步及民生改善发挥了积极作用。

(王水记 王红梅)

工行助力企业在美实现商业票据融资

本报讯 近日,中国工商银行发挥全球化服务优势,通过广东分行和纽约分行内外联动,为TCL集团在美国债券市场成功发行商业票据。该票据总金额为两亿美元,采用滚动发行方式,首期5000万美元已募集到位。这是工商银行首次在美国市场通过代理发行商业票据为客户融资,为企业在美国市场直接融资开辟了新渠道。

据了解,美元商业票据是发债企业在美国债券市场发行的短期票据,具有期限灵活、价格低廉、流动性强、约束性少等特点,受到国内不少中资企业的青睐。但这项业务对企业评级要求较高,很多企业无法达到发债评级要求。为此,工商银行发挥全球化经营优势,借助工行在美国当地市场的高信用

评级,为企业开出信用证进行增信支持,从而有效满足了企业发债的信用等级要求,降低了发债成本。此次商业票据的成功发行,也是TCL集团首次在美国债券市场实现直接融资。

近年来,中国工商银行依托国际化综合化经营优势,积极支持中资企业“走出去”到境外发行债券、募集资金,帮助企业有效降低融资成本,优化财务结构。据统计,仅在债券承销融资方面,2013年和2014年工行通过境外债券承销业务共为中资企业募集资金折合人民币约2870亿元,承销中资企业离岸人民币债券、高收益美元债券的金额位居中资金融机构之首。

(王水记 王红梅)

“印度投资推介会”在京举行

本报讯 8月6日,中国工商银行和印度马哈拉施特拉邦工业发展局在北京联合举办了主题为“印度,机遇之国”的“印度投资推介会”。国内对投资印度有兴趣的大中型客户,中国商务部和印度驻中国大使馆经贸官员,以及工商银行总行投资银行部、工商银行孟买分行等机构负责人参加了推介会。

据介绍,马哈拉施特拉邦是印度面积最大的邦,也是目前印度经济生产总值最高的邦。马哈拉施特拉邦工业发展局作为其下属核心政府职能机构,主管与基础设施相关的管理事务,如土地、公路、供水、排水设施、路灯等的规划等,目前已在邦内主导开发了多个专业工业园区。

(王水记 王红梅)

即日起至明年1月底 中行信用卡“带你去环游 玩转五大洲”



本报讯 即日起至2016年1月31日,凡中国银行个人信用卡持卡人在携程使用中国银行信用卡全额支付成交酒店、机票,即可获得携程中国银行礼品卡奖励。成交酒店有效金额每满1000元赠100元任性我行卡,最高可获500元;成交机票有效金额每满4000元赠50元,最高可获500元。

本期活动分为两个阶段进行,第一阶段为2015年8月1日至2015年10月31日;第二阶段为2015年11月1日至2016年1月31日。以客户每一阶段在携程网上

成交酒店、机票的累计金额为统计基准。其中,酒店以离店时间为准,机票以出票时间为准。专属预订有三种方式,方式一:网上预订。登录网站www.ctrip.com,在酒店、机票预订页面输入中国银行持卡客户专属优惠代码“BOC30”。方式二:携程旅行客户端。下载携程旅行客户端,在酒店、机票预订页面输入中国银行持卡客户专属优惠代码“BOC30”。方式三:携程预订专线。拨打中国银行信用卡客户预订专线:400 020 8855进行酒店、机票预订。

(杨焕娜 王红梅)

建行推出票据池产品

本报讯 近日,建设银行推出票据池产品,帮助企业客户简化票据管理、盘活票据资产,实现财务集约化管理的高阶目标。

建行票据池产品特别适合商业汇票数量较多的客户,能够帮助客户对票据进行分类管理,方

便信息查询、款项结算,甚至还能将企业客户的存量票据打包质押,为企业客户融通资金,是企业客户业务发展和理财融资的好帮手。

对企业而言,使用建行票据池,能够减少票据人工管理的麻

烦,实现票据统一视图管理,激活票据时间价值,减少利息支出,提高财务收益,提升管理效益,实现委托管理安全省心、票据融通方便随心、票据情况及时掌握。

(马平 王红梅)

建行手机银行“快e贷”闪亮登场

本报讯 近日,建行推出手机银行“快e贷”功能,它是面向特定个人客户的全流程通过手机银行自助操作的小额信用贷款。

贷款额度为1000元至5万元,财私客户最高50万元;有效期

1年,期间可随时支用、随时还款,无须担保。只要客户在建行的存款、理财产品、国债等达到一定条件,信用记录良好,就可申请“快e贷”。

“快e贷”从申请、审批、签

约、支用至还款,全程都可在手机银行自助办理。“快e贷”支持在建行善融商务和其他各电商平台购物消费,也可用于POS机刷卡消费。

(李绍林 王红梅)